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A PITAGORASZ-TETEL ES ALKALMAZASA
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Egy 48cm kerliletd téglalap oldalainak ardnya 3:5. Szamitsatok ki a téglalap tertiletét és dtl6janak
hosszat!

Szadmitsatok ki a 12cm és 24 cm oldald téglalapban [évE reklambetik elkészitéséhez sziikséges neon-
csovek hosszat!

Szamitsatok ki a négyzet oldalanak a hosszat, ha a koré irt kor sugara 12,5 cm!
Adott egy d = 28 cm atmérdjd kor. Beirhaté-e ebbe a korbe egy 20 cm oldald négyzet?

Mekkora a teriilete annak a téglalap alakd kertnek, amelynek az atldja 26 m és egyik oldaldnak hossza
15m?

A turista 12km-t északi irdnyba ment, aztdn 5 km-t nyugat felé, és végiil innen visszatért a kiinduldsi
pontba. Hany km utat tett meg dsszesen?

(A) 28km

(B) 13km

(C) 30km

(D) 34km

Az egyenes hasab alaplapja egy derékszogl haromszog, melynek egyik befogéja 6 cm, atfogdja 10 cm.
A hasidb magassdga az alaplap keriiletének 3 része. Szamitsatok ki:

a) a masik befogé hosszat;
b) a hasab magassdgat;
¢) a hasdb térfogatd;

d) a hasab felszinét!
Milyen magas az egyenlé szard haromszog alakd haztetd csicsa, ha az alapja 8,4 m és a szara 6,5m?
Mekkora az egyenld oldald haromszog alakd virdgagy teriilete, ha a keriilete 72 dm?

A mer6legesen nétt fat a vihar a foldtdl 6 m magasan derékba torte. A fa cstcsa a fatdl 8 m-re esett le
a foldre. Hatdrozzatok meg a fa eredeti magassagat!

A szinpad szabdlyos hatszog alakd, melynek oldala 4 m. Elegend-e 1600 darab parketta a szinpad
aljdnak lefedéséhez, ha 1 m?-re 40 darab parketta sziikséges?

Egy pontra 10N és 24N er6k hatnak. A két er6 derékszoget zar be. Szamitsitok ki az eredd erd
nagysagat!



